
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ   2020-2021

        Κατά το τρέχον σχολικό έτος 2020-2021 στο 1ο ΕΠΑΛ Λουτρακίου λειτούργησαν 14 τμήματα ΓΕΝΙΚΗΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ (5 τμήματα στην Α΄ τάξη, 6 τμήματα στη Β΄ τάξη Γενικής Παιδείας και 8 τμήματα ειδικοτήτων και 4
 τμήματα στη Γ΄ τάξη Γενικής Παιδείας και 8 τμήματα ειδικοτήτων), και 18 τμήματα τομέων, επιλογών και
ειδικοτήτων συνολικά.

       Οι εγγραφές στο Σχολείο μας ήταν ίδιες   σε σχέση με το προηγούμενο σχολικό έτος .

       Για  το σχολικό έτος 2020-2021   λειτούργησε  ολόκληρος ο ΤΟΜΕΑΣ  Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας  .  

              Κατά τον μήνα Σεπτέμβριο έγιναν κανονικά οι εξετάσεις. Βγήκαν αποτελέσματα, έγιναν οι εγγραφές
των μαθητών κανονικά, και ξεκίνησε η νέα σχολική χρονιά με αγιασμό την πρώτη μέρα και ακολούθησε τις
επόμενες μέρες, με μειωμένο ωράριο, το πρόγραμμα του σχολείου, λόγο ελλείψεων καθηγητών.

       Με αρκετή καθυστέρηση τοποθετήθηκαν τελικά  καθηγητές,  εκτός της ειδικότητας ΠΕ 07 Γερμανικών, με
αποτέλεσμα η Γ΄ Τάξη, να μην διδαχθεί το μάθημα των Γερμανικών  όλο το διδακτικό έτος.

          Το μάθημα της Πληροφορικής της Γ΄ Τάξης Γενικής παιδείας τεσσάρων τμημάτων διδάχτηκε εναλλάξ στα
δυο τετράμηνα λόγω έλλειψης καθηγητή Πληροφορικής .

     Στις 9/11/2020 με  απόφαση του Yπουργείου διεκόπησαν τα μαθήματα και επεβλήθη το μέτρο της 
προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας των σχολικών μονάδων όλων βαθμίδων, για την 
αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορονοϊού,   COVID-19, σύμφωνα με 
το ΦΕΚ 783/10-03-2020 τ.Β΄. έως 31/01/2021.

Από 1/2/2021 ξεκίνησε δια ζώσης διδασκαλία με ανοικτά σχολεία έως 26/2/2021.

Από 1/3/2021 έως 9/4/2021 διεκόπησαν τα μαθήματα για τον ίδιο λόγο.

    Το  χρονικό διάστημα από 9/11/2020 έως 31/01/2021 και από 1/3/2021 έως 9/4/2021  οργανώθηκε 
και λειτούργησε η εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση με όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό σύμφωνα με τις 
οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας .

     Τα σχολεία επαναλειτούργησαν πάλι στις 12/4/2021 σύμφωνα με την Υ.Α. ΦΕΚ 1739/06-05-2020 τ.Β΄.

    Τα μαθήματα της Γ΄ταξης εληξαν 2-6-2021 και τα μαθηματα για την Α΄και Β΄ταξη στις 11-6-6021.

      Οι μαθητές κατά τις πρώτες μέρες λειτουργίας προσήλθαν και ενημερώθηκαν για τις νέες συνθήκες



λειτουργίας του σχολείου .

     Αρκετοί γονείς και κηδεμόνες μαθητών έκαναν υπεύθυνη δήλωση περί ευπαθών ομάδων με αποτέλεσμα
αρκετοί μαθητές να μην προσέρχονται στο σχολείο έως την λήξη των μαθημάτων.

     Οι εκπαιδευτικοί προσήλθαν στην εργασία τους, εκτός των καθηγητών που έκαναν χρήση των διατάξεων περί
διευκόλυνσης εκπαιδευτικών με άδειες ειδικού σκοπού και ευπαθών ομάδων.

    Δεν διενεργήθηκε καμιά μορφή γραπτής ή προφορικής εξέτασης για την προαγωγή και απόλυση 
μαθητών.

   Στις 4/6/2021 συνεδρίασε ο σύλλογος διδασκόντων και προέβη στο χαρακτηρισμό διαγωγής , φοίτησης , 
προαγωγής και αποτελεσμάτων Γ΄ Τάξης.

    Στις 11/6/2021 συνεδρίασε ο σύλλογος διδασκόντων και προέβη στο χαρακτηρισμό διαγωγής , φοίτησης , 
προαγωγής και αποτελεσμάτων Α΄και Β΄ Τάξης.

     Όλα τα προβλήματα του σχολείου συζητήθηκαν με τους μαθητές, το Σύλλογο Διδασκόντων και το Σύλλογο
Γονέων και Κηδεμόνων.

        Το σχολείο εξακολουθεί να έχει σοβαρές ελλείψεις για τις οποίες έχει ενημερωθεί εγγράφως ο Δήμαρχος
Λουτρακίου- Αγίων Θεοδώρων .

         Οι σημαντικότερες επισκευές που πρέπει να γίνουν είναι η αντικατάσταση σωμάτων του καλοριφέρ, η
αντικατάσταση των θερμαντικών σωμάτων και των υδραυλικών εγκαταστάσεων, η αντικατάσταση των
κουφωμάτων και η μόνωση των ταρατσών της στέγης.

              Το σχολείο μας συμμετείχε σε όλες τις σχολικές εκδηλώσεις, όπως 28ης Οκτωβρίου, Επέτειο του
Πολυτεχνείου και των Τριών Ιεραρχών με ομιλίες , απαγγελίες, ποιήματα και παρελάσεις .

        Πραγματοποίησε 5 Διδακτικές Επισκέψεις και δύο Εκπαιδευτικές επισκέψεις.

      -  Συμμετείχε με επιτυχία στις αθλητικές εκδηλώσεις που διοργάνωσε το Γραφείο Φυσικής Αγωγής.

    -  Πραγματοποίησε Σχέδιο Δράσης μέσω του προγράμματος «ΝΟΗΣΙΣ» με τις παρακάτω δράσεις .

   -   Ημερίδα αιμοδοσίας και σεμινάριο για την εθελοντική αιμοδοσία με την συμμετοχή του κέντρου αιμοληψίας
του Νοσοκομείου Κορίνθου.

Αναβλήθηκε λόγω  covid-19  εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μιλάνο αλλά  προγραμματίζετε να υλοποιηθεί τον
Νοέμβριο του 2021.

        -    Θα  πραγματοποιήσει το σχολικό έτος 2020-2021, στα πλαίσια ERASMUS  και μέσω του ΙΚΥ
  εκπαιδευτική επίσκεψη 15 ημερών στην  ΟΛΛΑΝΔΙΑ  με 20 μαθητές και δύο καθηγητές.

           Το Σχολείο μας έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα του Υπουργείου με τίτλο «ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΑΛ».
Έχει επιλεχτεί μαζί με  άλλα σχολεία από όλη την Ελλάδα για την εφαρμογή του προγράμματος.

       Μέσα στα πλαίσια αυτού του προγράμματος στο σχολείο μας, τοποθετήθηκαν για την Α΄ Τάξη  επιπλέον
Φιλόλογοι, Μαθηματικοί και Ψυχολόγος, που είχαν θετικές παρεμβάσεις στους μαθητές μας.

       Από το 2018 λειτούργει ο θεσμός της ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ στο σχολείο μας. Κατά το σχολικό έτος 2019-2020
λειτούργησαν δυο (2) τμήματα μαθητείας στις ειδικότητες ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΥ.,

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι Καθηγητές του σχολείου, υπήρξαν άψογοι, απέναντι στους μαθητές , αλλά και ως προς την διδακτική τους
ιδιότητα, η συνεργασία μαζί τους υπήρξε παιδαγωγικά άριστη. Ήταν αξιέπαινη η προσπάθεια των καθηγητών
του σχολείου,  για να καλύψουν την ύλη των μαθημάτων , καθώς επίσης και τις υπηρεσιακές τους υποχρεώσεις.

     Συμμετείχαν όλοι οι καθηγητές κατά την διάρκεια διακοπής μαθημάτων λόγω κορονοϊού, στη εξ’ αποστάσεως
εκπαίδευση με άριστα αποτελέσματα , παρά τις γενικότερες δυσκολίες που αντιμετώπισαν λόγω αδυναμίας του
ΠΣΔ και παρόχων .

Σημεία προς βελτίωση

Κατά την φετινή χρονιά φοιτούσαν στο σχολείο μας 20 μαθητές με ειδικές μαθησιακές ανάγκες ,δυσκολίες και
νοητική υστέρηση.

      Είναι αναγκαία η ίδρυση τμημάτων ένταξης και παράλληλης στήριξης  για το σχολικό έτος 2021-2022
και θα προβούμε στις αντίστοιχες ενέργειες.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΣΑΝ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

Σημεία προς βελτίωση

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Δυστυχώς δεν υπάρχει μόνιμος γραμματέας στο σχολείο μας. Εκτελούσε χρέη γραμματέα περιστασιακά ένας
καθηγητής. Αποτελεί επιτακτική ανάγκη η τοποθέτηση γραμματέα στο σχολείο ,  προκειμένου να εκτελούνται
άμεσα όλες οι εργασίες, χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα.  Στο σχολείο φοιτούν 350 μαθητές και
εργάζονται 52 εκπαιδευτικοί.

ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΓΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Το σχολείο χρήζει άμεσα μεγάλων επισκευών λόγω παλαιότητας  όπως: Αντικατάσταση κουφωμάτων,
αντικατάσταση υδραυλικών και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων , σωμάτων καλοριφέρ,  επιχρίσματα και
μονώσεις.

     Πρέπει άμεσα να τοποθετηθούν Φωτεινοί Σηματοδότες έξω από το σχολείο και στην κεντρική 
διασταύρωση την Εθνική οδό Αθηνών Πατρών για την ασφαλή διέλευση των μαθητών κατά την 
προσέλευση και την αποχώρηση τους .

       Όλα τα παραπάνω έχουν γνωστοποιηθεί εγγράφως στον Δήμαρχο Λουτρακίου –Αγίων Θεοδώρων και από
τους τρεις Διευθυντές του σχολικού συγκροτήματος  και προς όλους τους φορείς.

       Κατά την διάρκεια του σχολικού έτους πραγματοποιήθηκαν δύο Ασκήσεις Ετοιμότητας για την αντιμετώπιση
των σεισμών. Να σημειώσω μια σοβαρή έλλειψη , ότι το 1ο ΕΠΑΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ διαθέτει μόνο ένα 
κλιμακοστάσιο



, γεγονός που καθιστά δύσκολη και επικίνδυνη την εκκένωση του σχολείου. Το σοβαρό αυτό μειονέκτημα έχει
αναφερθεί στους αντίστοιχους φορείς του Δήμου και περιμένω λύσεις.  Επίσης είναι αναγκαία η κατασκευή 
ανελκυστήρα, διότι το σχολείο  είναι τριώροφο , τα εργαστήρια είναι στους ορόφους και οι μαθητές και οι
καθηγητές με κινητικά προβλήματα αδυνατούν να εκτελέσουν τις υποχρεώσεις τους .

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΧΟΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ -
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ.

ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΧΕΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ.

 

Σημεία προς βελτίωση


